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PODER LEGISLATIVO 
 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO, 
VICE-PREFEITO E VEREADORES DE PALMEIRAS DO 

TOCANTINS - TO.  GESTÃO 2025 A 2028. 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte cinco, 
às nove horas da manhã, no Plenário Maria Wilma Rodrigues 
Barbosa da Câmara Municipal de Palmeiras do Tocantins, Estado do 
Tocantins, situado na Rua Luiz Gonzaga Nº 212, próximo a 
Prefeitura Municipal de Palmeiras do Tocantins, em sessão solene 
de posse, com a presença da Vereadora Sr.ª Maria Dos Reis de 
Sousa Cunha, que assumiu a presidência para deliberar os trabalhos 
por ser a última presidente desta casa de Leis, e os seguintes 
vereadores: 1º secretária a vereadora  Sr.ª  Erisvan Pereira de 
Sousa, e o 2º secretário o vereador Sr. Francisco Meira Neto, 
designados para secretariarem os trabalhos. Nos termos legais, 
compareceram para prestar compromisso e tomar posse prefeito, 
vice-prefeito e os seguintes vereadores eleitos e legalmente 
diplomados pela 27º Zona Eleitoral da Comarca de Wanderlândia – 
Estado do Tocantins, conforme, demonstram os atos oficiais aqui 
apresentados, vereadores: CLEUDIMAR DIAS DE OLIVEIRA 
(Chacrinha- MDB); CLÓVIS FERREIRA GOMES (Carrapicho-PDT), 
ERISVAN PEREIRA DE SOUSA (Fofa-PDT); FRANCISCO MEIRA 
NETO (Meira Neto-MDB), GILSON SILVA SOBRINHO (Gilson 
Sobrinho-PDT), MARLON ALVES SILVA (Marlon Alves-UNIÃO 
BRASIL), MARIA DOS REIS DE SOUSA CUNHA (Dos Reis Ademar-
UNIÃO BRASIL), WAGNER PEREIRA CARDOSO – (Wagner Cafó-
UNIÃO BRASIL)  e WILBER THIAGO PIRES BRAGA (Thiago Braga-
UNIÃO BRASIL). Após as formalidades regimentais, sacramentaram 
seus compromissos, dizendo “PROMETO DEFENDER E CUMPRIR 
AS CONSTITUIÇÕES DO BRASIL E A DO ESTADO, A LEI 
ORGÂNICA DO MUNICIPIO, OBSERVAR AS LEIS E O 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNCIPAL, BEM COMO 
DESEMPENHAR COM HONRADEZ, LEALDADE E PATRIOTISMO 
O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, E TRABALHAR PELO 
PROGRESSO DO MUNICIPIO E O BEM-ESTAR DE SEU POVO.” 
Os empossados responderam: “Assim o prometo”.  Seguindo, a 
vereadora Maria Dos Reis de Sousa Cunha, os declarou 
empossados. Dando prosseguimento o Srª Presidente convidou o 
Prefeito eleito FRANCISCO NOLETO JUNIOR, para se dirigir a 
tribuna e fazer o juramento: “PROMETO MANTER, DEFENDER, 
CUMPRIR E FAZER CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES FEDERAL E 
ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO, OBSERVAR AS 
LEIS, PROMOVER O BEM GERAL, SUSTENTAR A UNIÃO, A 
INTEGRIDADE E DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. ASSIM O 
PROMETO.” Seguiu-se a declaração de compromisso e posse do 
Vice-Prefeito o Sr. LEANDRO CARLOS AIRES DE SOUSA. 
Concluídas as formalidades acima, a presidente usando das 
atribuições que lhe confere, solenemente, convidou o Prefeito eleito 
e o vice-prefeito para juntos receberem as faixas e os declarou 
empossados no cargo de Prefeito do Município de Palmeiras do 
Tocantins o Exmo. Sr. Francisco Junior Noleto Junior e o Exmo. Sr. 
Vice-prefeito Leandro Carlos Aires de Sousa. Em ato continuo a Srª 
Presidente, convocou sessão extraordinária a ser realizada às 
12h:10min, cujo objeto é a eleição da Mesa Diretora que comandará 
os trabalhos durante o biênio 2025/2026.  

 
 
Para constar, eu 1ª Secretária Erisvan Pereira de Sousa, juntamente 
com o 2º Secretário Francisco Meira Neto, lavramos o presente 
termo de posse que depois de lido em sessão solene, vai assinado 
pelos empossados: Prefeito Municipal, vice-prefeito e vereadores 
empossados.  

 
Palmeiras do Tocantins, 1º de janeiro de 2025. 

 
FRANCISCO NOLETO JUNIOR 

Prefeito Municipal 
 

LEANDRO CARLOS AIRES DE SOUSA 
Vice-Prefeito Municipal 

 
VEREADORES: 

CLEUDIMAR DIAS DE OLIVEIRA 
CLÓVIS FERREIRA GOMES 

ERISVAN PEREIRA DE SOUSA 
FRANCISCO MEIRA NETO 
GILSON SILVA SOBRINHO 

MARLON ALVES SILVA 
MARIA DOS REIS DE SOUSA CUNHA 

WAGNER PEREIRA CARDOSO 
WILBER THIAGO PIRES BRAGA 

 
 
 

 
TERMO DE POSSE - VEREADORES 

 
Às nove horas do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte 

e cinco, nesta Cidade de Palmeiras do Tocantins, Estado do 
Tocantins, no Plenário Maria Wilma Rodrigues Barbosa da Câmara 
Municipal de Palmeiras do Tocantins/TO, sob a presidência da 
Vereadora Maria Dos Reis de Sousa Cunha – (UNIÃO BRASIL), por 
ser a última presidente desta casa de Leis, compareceram os 
seguintes Vereadores eleitos no pleito de 06 de Outubro de 2024: 
Cleudimar Dias de Oliveira (Chacrinha – MDB), Clóvis Ferreira 
Gomes (Carrapicho – PDT), Erisvan Pereira de Sousa (Fofa – PDT), 
Francisco Meira Neto (Meira Neto – MDB), Gilson Silva Sobrinho  
(Gilson Sobrinho – PDT), Maria dos Reis de Sousa Cunha (Dos Reis 
Ademar – UNIÃO BRASIL), Wagner Pereira Cardoso (Wagner Cafó 
– UNIÃO BRASIL) e Wilber Thiago Pires Braga (Thiago Braga – 
UNIÃO BRASIL. Para Secretariar os trabalhos a Presidente nomeou 
a Vereadora Erisvan Pereira de Sousa. Após a apresentação dos 
diplomas e declarações de bens, que ficarão arquivadas na  
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Secretaria da Câmara, e cumpridas às demais determinações legais 
da sessão solene de posse a Presidente prestou o seguinte 
compromisso: PROMETO DEFENDER E CUMPRIR AS 
CONSTITUIÇÕES DO BRASIL E DO ESTADO, A LEI ORGÂNICA 
DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS E O REGIMENTO INTERNO 
DA CÂMARA MUNICIPAL, BEM COMO DESEMPENHAR COM 
HONRADEZ, LEALDADE E PATRIOTISMO O MANDATO QUE ME 
FOI CONFIADO, E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO 
MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DE SEU POVO. Os demais vereadores 
aos serem nominados pela Primeira Secretária, de pé responderam: 
ASSIM O PROMETO. Finda as manifestações individuais, os 
Vereadores foram declarados empossados ao cargo para a 
legislatura compreendida entre primeiro de janeiro de 2025 até 31 de 
dezembro de 2028. Do que, para que surta todos os efeitos, lavrou-
se o presente termo, que vai assinado pelos vereadores 
empossados. 

 
 

Vereador CLEUDIMAR DIAS DE OLIVEIRA 
 

Vereador CLÓVIS FERREIRA GOMES 
 

Vereadora ERISVAN PEREIRA DE SOUSA 
 

Vereador FRANCISCO MEIRA NETO 
 

Vereador GILSON SILVA SOBRINHO 
 

Vereador MARLON ALVES SILVA 
 

Vereador MARIA DOS REIS DE SOUSA CUNHA 
 

Vereador WAGNER PEREIRA CARDOSO 
 

Vereador WILBER THIAGO PIRES BRAGA   
 
 
 
 
 
 

TERMO DE POSSE - PREFEITO  
 

Às nove horas do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte 
e cinco, nesta Cidade de Palmeiras do Tocantins, Estado do 
Tocantins, no Plenário Maria Wilma Rodrigues Barbosa da Câmara 
Municipal de Palmeiras do Tocantins/TO, em sessão solene de 
posse dos eleitos e instalação da legislatura 2025/2028, na presença 
dos Senhores Vereadores eleitos em 06 de outubro de 2024, sob a 
Presidência da Vereadora Maria Dos Reis de Sousa Cunha e 
Secretariada pela Vereadora Erisvan Pereira de Sousa, compareceu 
o Senhor FRANCISCO NOLETO JUNIOR eleito e legalmente 
diplomado, para prestar compromisso e tomar posse no cargo de 
Prefeito Municipal de Palmeiras do Tocantins/TO, após as 
formalidades regimentais, fez a afirmação solene de bem servir o 
cargo no qual é investido neste momento, prestando em voz alta o 
seguinte compromisso: Após a apresentação dos diplomas e 
declarações de bens, que ficarão arquivadas na Secretaria da 
Câmara, e cumpridas às demais determinações legais da sessão 
solene de posse a Presidente prestou o seguinte compromisso: 
MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI ORGÂNICA, OBSERVAR 
AS LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO, PROMOVER 
O BEM GERAL DOS MUNICÍPIOS E EXERCER O CARGO SOB A 
INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA 
LEGALIDADE. A seguir a Presidente o declarou legalmente 
empossado no cargo de Prefeito do Município de Palmeiras do 
Tocantins/TO, para constar eu Erisvan Pereira de Sousa, Vereadora 
Primeira Secretária designada, lavrei o presente termo de posse, 
que, depois de lido, vai assinado pelo Prefeito empossado, pela 
Presidente em exercício e pelos demais Vereadores presentes. 

 
 

FRANCISCO NOLETO JUNIOR 
Prefeito Municipal 

 
 

Vereador CLEUDIMAR DIAS DE OLIVEIRA 
 

Vereador CLÓVIS FERREIRA GOMES 
 

Vereadora ERISVAN PEREIRA DE SOUSA 
 

Vereador FRANCISCO MEIRA NETO 
 

Vereador GILSON SILVA SOBRINHO 
 

Vereador MARLON ALVES SILVA 
 

Vereador MARIA DOS REIS DE SOUSA CUNHA 
 

Vereador WAGNER PEREIRA CARDOSO 
 

Vereador WILBER THIAGO PIRES BRAGA 
 
 
 
 
 
 
 

TERMO DE POSSE – VICE-PREFEITO  
 

Às nove horas do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte 
e cinco, nesta Cidade de Palmeiras do Tocantins, Estado do 
Tocantins, no Plenário Maria Wilma Rodrigues Barbosa da Câmara 
Municipal de Palmeiras do Tocantins/TO, em sessão solene de 
posse dos eleitos e instalação da legislatura 2025/2028, na presença 
dos Senhores Vereadores eleitos em 06 de outubro de 2024, sob a 
Presidência da Vereadora Maria Dos Reis de Sousa Cunha e 
Secretariada pela Vereadora Erisvan Pereira de Sousa, compareceu 
o Senhor LEANDRO CARLOS AIRES DE SOUSA eleito e 
legalmente diplomado, para prestar compromisso e tomar posse no 
cargo de Vice-Prefeito Municipal de Palmeiras do Tocantins/TO, 
após as formalidades regimentais, fez a afirmação solene de bem 
servir o cargo no qual é investido neste momento, prestando em voz 
alta o seguinte compromisso: Após a apresentação dos diplomas e 
declarações de bens, que ficarão arquivadas na Secretaria da 
Câmara, e cumpridas às demais determinações legais da sessão 
solene de posse a Presidente prestou o seguinte compromisso: 
MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI ORGÂNICA, OBSERVAR 
AS LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO, PROMOVER 
O BEM GERAL DOS MUNICÍPIOS E EXERCER O CARGO SOB A 
INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA 
LEGALIDADE. A seguir a Presidente o declarou legalmente 
empossado no cargo de Vice-Prefeito do Município de Palmeiras do 
Tocantins/TO, para constar eu Erisvan Pereira de Sousa, Vereadora 
Primeira Secretária designada, lavrei o presente termo de posse, 
que, depois de lido, vai assinado pelo Prefeito empossado, pela 
Presidente em exercício e pelos demais Vereadores presentes. 

 
 

LEANDRO CARLOS AIRES DE SOUSA 
Vice-Prefeito Municipal 

 
 

Vereador CLEUDIMAR DIAS DE OLIVEIRA 
 

Vereador CLÓVIS FERREIRA GOMES 
 

Vereadora ERISVAN PEREIRA DE SOUSA 
 

Vereador FRANCISCO MEIRA NETO 
 

Vereador GILSON SILVA SOBRINHO 
 

Vereador MARLON ALVES SILVA 
 
 

Vereador MARIA DOS REIS DE SOUSA CUNHA 
 

Vereador WAGNER PEREIRA CARDOSO 
 

Vereador WILBER THIAGO PIRES BRAGA 
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ATA DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PALMEIRAS DO TOCANTINS/TO. 

BIÊNIO 2025/2026 
 
 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e 
vinte e cinco, às doze horas e dez minutos, no Plenário da Câmara 
Municipal de Palmeiras do Tocantins, Estado do Tocantins, deu-se 
início a sessão extraordinária, para eleição da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Palmeiras do Tocantins/TO, para o biênio 
2025/2026, com a presença dos Vereadores Cleudimar Dias de 
Oliveira - MDB, Clóvis Ferreira Gomes - PDT, Erisvan Pereira de 
Sousa - PDT, Francisco Meira Neto - MDB, Gilson Silva Sobrinho - 
PDT, Marlon Alves Silva - UNIÃO BRASIL, Maria dos Reis de Sousa 
Cunha - UNIÃO BRASIL, Wagner Pereira Cardoso - UNIÃO BRASIL 
e Wilber Thiago Pires Braga - UNIÃO BRASIL. Dando início a 
Presidente em exercício, Vereadora MARIA DOS REIS DE SOUSA 
CUNHA agradeceu a presença de todos, invocou a proteção divina 
sobre os trabalhos e convidou a mim, Vereadora Erisvan Pereira de 
Sousa para secretariar os trabalhos. Convocou também a Vereadora 
Presidente, os Vereadores CLEUDIMAR  DIAS DE OLIVEIRA e 
GILSON SILVA SOBRINHO, e do Plenário, visando a dá mais 
transparência aos trabalhos, convidou da plateia a Senhora 
ERINALVA ALVES BRAGA, para funcionarem como fiscais e 
escrutinadores, foi apresentada apenas a chapa UNIÃO E 
CONTINUIDADE composta pelos Vereadores: MARIA DOS REIS 
DE SOUSA CUNHA - Presidente; WILBER THIAGO PIRES BRAGA 
- Vice-Presidente; ERISVAN PEREIRA DE SOUSA - Primeira 
Secretária e FRANCISCO MEIRA NETO - Segundo Secretário. Não 
foi apresentada nenhuma candidatura avulsa. Em seguida, após 
terem sido rubricadas todas as cédulas pela Vereadora Presidente, 
vereadora primeira secretária e vereador segundo secretário em 
exercício, e conferida pelos escrutinadores e demais Vereadores, 
sendo entregue a cada um dos Vereadores uma cédula de votação. 
Em seguida aconteceu a votação secreta, nominal, um a um dos 
noves Vereadores. Após fez-se a apuração dos votos, constatando 
o seguinte resultado: Chapa UNIÃO E CONTINUIDADE, nove votos 
favoráveis, totalizando nove votos. Ficando a Mesa Diretora para o 
Biênio 2025/2026, assim composta: MARIA DOS REIS DE SOUSA 
CUNHA - Presidente; WILBER THIAGO PIRES BRAGA - Vice-
Presidente; ERISVAN PEREIRA DE SOUSA - Primeira Secretária e 
FRANCISCO MEIRA NETO - Segundo Secretário. Em seguida a 
Senhora Vereadora Presidente em exercício, após proclamar 
vencedora a Chapa UNIÃO E CONTINUIDADE, agradeceu a 
presença de todos e suspendeu os trabalhos para que fosse lavrada 
a presente ata, ainda em tempo, a nova composição da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Palmeiras do Tocantins/TO, foi 
empossada automaticamente. Reaberto os trabalhos, após a leitura 
da presente ata, a mesma foi aprovada e segue assinada por todos 
os Vereadores e Vereadoras. 

 
Vereador CLEUDIMAR DIAS DE OLIVEIRA 

 
Vereador CLÓVIS FERREIRA GOMES 

 
Vereadora ERISVAN PEREIRA DE SOUSA 

 
Vereador FRANCISCO MEIRA NETO 

 
Vereador GILSON SILVA SOBRINHO 

 
Vereador MARLON ALVES SILVA 

 
Vereador MARIA DOS REIS DE SOUSA CUNHA 

 
Vereador WAGNER PEREIRA CARDOSO 

 
Vereador WILBER THIAGO PIRES BRAGA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

TERMO DE POSSE DA MESA DIRETORA 
PARA O BIÊNIO 2025/2026 

 
 

               Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte 
e cinco, na sede da Câmara Municipal de Palmeiras do 
Tocantins/TO, situada na Rua Luís Gonzaga, nº 212, nesta Cidade, 
assumiram seus cargos e assinaram o presente TERMO DE 
POSSE, os novos componentes da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Palmeiras do Tocantins, eleitos na forma regimental 
prevista no artigo 28, §4º da Lei Orgânica do Município e artigo 11 
do Regimento Interno desta casa de Leis, iniciando o exercício de 
suas funções nesta data os seguintes vereadores: Presidente Maria 
Dos Reis de Sousa Cunha – UNIÃO BRASIL, Vice-Presidente Wilber 
Thiago Pires Braga – UNIÃO BRASIL, Primeira Secretária Erisvan 
Pereira de Sousa – PDT e Segundo Secretário Francisco Meira Neto 
– MDB, os quais exercerão os respectivos cargos durante o biênio 
2025/2026, conforme determina a Lei Orgânica do Município e o 
Regimento Interno desta casa legislativa.  

 
 

Palmeiras do Tocantins, Estado do Tocantins, 
1º de janeiro de 2025. 

 
 
                      

Vereadora MARIA DOS REIS DE SOUSA CUNHA – 
UNIÃO BRASIL 

Presidente 
 
 

Vereador WILBER THIAGO PIRES BRAGA – UNIÃO BRASIL 
Vice-Presidente 

 
 

Vereadora ERISVAN PEREIRA DE SOUSA – PDT 
Primeira Secretária 

 
 

Vereador FRANCISCO MEIRA NETO – MDB 
Segundo Secretário 
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